

Erratum



Erratum to “Evaluation of dental students’ opinions in Kerman about presenting and teaching dental trauma courses and their self-assessment of treating trauma patients”

Seyed Sadegh Mansouri¹, Arash Shahravan^{1*}, Shaghayegh Ghadimi¹, Amir Hossein Nekouei²

¹Endodontology Research Center, Kerman University of Medical Sciences, Kerman, Iran

²School of Public Health, Kerman University of Medical Sciences, Kerman, Iran

*Corresponding Author: Arash Shahravan, Email: arashahravan@gmail.com

This corrects the article “Evaluation of dental students’ opinions in Kerman about presenting and teaching dental trauma courses and their self-assessment of treating trauma patients” published on September 29, 2023. In the original version of this article, the accepted date was misprinted unintentionally. The corrected date should be as follows: Accepted: September 1, 2023
This has now been corrected in the PDF version of the article.

Citation: Mansouri SS, Shahravan A, Ghadimi S, Nekouei AH. Erratum to “Evaluation of dental students’ opinions in Kerman about presenting and teaching dental trauma courses and their self-assessment of treating trauma patients”. *J Oral Health Oral Epidemiol.* 2024;13(1):x-x. doi: 10.34172/johoe.2024.xx

Received: March 5 2024, **Accepted:** March 7 2024, **ePublished:** Xx x, 2024

